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Konu: 5. Unitenin Degerlendirmesi

UNITE DEGERLENDIRMESI

1) Yandaki dikdértgen isimlendirilirken
asadidaki ifadelerden hangisi kullaniimaz?

A B
A) ABCD dikdoértgeni
B) BCDG dikdértgeni
C) ACDB dikdértgeni

D C

D) DABC dikdortgeni

2) KLM Uggeni kenarlarina K

gore cesidi asagidakileden

hangisidir? 6 cm 6 am
A) Eskenar licgen

B) ikizkenar iicgen L M

4 cm
C) Cesitkenar tggen

D) Dik ticgen

3) Yandaki yapi kag birim kipten olusmustur?

..... birim kip

4) Asagidakilerden hangisi diizlem modelidir?

A) B) C) D)

v @

5) Yandaki aginin gesidi asagidakilerden
hangisidir?

A) Dar acl
B) Dik agl
C) Genis acl
D) Dogru acl

126°

v

6) Asagidaki sekillerden hangisinin (izerindeki
dogru, o sekle ait bir simetri dogrusu olamaz?

A) B) E

Q) D)

7) Mert'in boyu 1 m 56 cm, Emre'nin boyu 1 m
65 cm’dir. Buna gére Emre’nin boyu Mert'in
boyundan kag mm daha uzundur?

Gozim:

I. Batln acilan dik agidir.
I1. Karsilkh kenar uzunluklari birbirine esittir.
ITI. Batln kenar uzunluklan birbirine egittir.

8) Yukaridaki ifadelerden hangileri kare ve
dikdortgenin ortak 6zelliklerinden dedildir?

A)IIvelll B)Ivell C)YalnizI D)Ive Il
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9) Asadidakilerden hangisi VYZ licgeninin
kenarlarindan biri degildir?
Vv

A) IVYI
B) IYLI
C) Izv
D) Yzl Z Y

10) Asadidaki es kiiplerden hangisinin sayisi
digerlerinden fazladir?

B)

11) Yandakiﬁagsmln Olgusl dik aginin
Olclistinden kacg derece eksiktir?

A) 22 B)12

68°

C)21 D)18

12) Asadidaki harflerden hangisinin simetri
dogrusu cizilemez?

A)A B)E C)N D)T

13) Asadidaki uzunluk doéntstimlerini yaparak
noktall yerlere yazalim.

80 mm = ...... cm

700 cm = ...... m

564 cm = ...... m...... cm
15640 km = ..... (g { I m

14) Asagidakilerden hangisi diiziem modeli
degildir?

A) Bilgisayarin ekrani
B) Trafik isaret levhalarinin yizeyi
C) Ekmegin Yiizeyi

D) Siranin ylizeyi

15) Asagidaki sekilde verilen KLMN karesi ve
LOM (cgeninin ortak kenari asagidakilerden
hangisidir?

K L
E) IKLI
F) ILMI o
G) oMl
H) IMNI z v

16) Bir atlet li¢ glinde toplam 10 km kosuyor.
1.glin 3450 metre, 2.gln 3149 metre
kostuguna gore 3.glin kac metre kosmustur?

GOzim:
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